INVITATION TO PRESENTATION OF EMBELLENCE GROUP'S INTERIM REPORT FOR THE FOURTH QUARTER 2024

Embellence Group publishes the interim report for the fourth quarter 2024 on February 18, at 08:00 CEST. In connection with the announcement, Embellence Group invites to a conference call on the same day, held at 10:00 CEST.

The presentation will be held in English by Magnus Welander (Chairman of the board) and Karin Lidén (CFO/ interim CEO). If you wish to participate via webcast please use the link below. Via the webcast you are able to ask written och verbal questions.

Embellence Group, Audiocast with teleconference, Q4, 2024 | Financial Hearings by Inderes

For more information, please contact: Karin Lidén CFO Telephone: +46 704 29 30 57 Email: ir@embellencegroup.com

About Embellence Group

Embellence Group, founded in 1905, is a leading European company in interior decoration with a focus on premium brands in the wallpaper segment, complimented by other color and pattern driven interior decoration such as textiles and rugs. Our products are sold in more than 100 markets around the world.

At Embellence Group, we believe that environments affect our thoughts and feelings, whether we are at home, at work or on the go. Our ambition is to impact our surroundings through the power of the unique design that our brands Boråstapeter, Cole & Son, Wall&decò, Pappelina and Artscape offer.

Embellence Group is listed on Nasdaq First North Premier Growth Market. FNCA Sweden AB is appointed Certified Adviser, info@fnca.se.

Image Attachments Embellence Q4 2024 Presentation